
 

 
www.budaifc.hu 

 

                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2018. július 23-tól 29-ig: 
 

U19 (’00/’01) 1. felkészülési mérkőzés - 2017.07.29.   18.00 óra  
XVII. Péceli út 144., RTK Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 20 néző 

 

RTK – Budai FC      0-5 (0-1, 0-2, 0-2) 

G: Borbély (2), Baráth, Pataki, Kiss 

 

Farkas M – Farkas B., Légrádi, Nagy, Dévai –Schuszter, Baráth, Hidvégi – Borbély, Tóth, Kajzinger 

Cs: Daradics, Czika, Radnó, Bebők, Hutter, Kiss, Abaházi, Pataki, Kiss, Kukucska, Bodnár, Ilyés  

 

Mérkőzéselemzés: 

A jövő heti Magyar Kupa mérkőzés előtt, vasárnap este, bemelegítő mérkőzésként, az RTK felnőtt csapatával 

játszottunk, akik a BLSZ II. osztály közép csapatának számítanak. 

  
Már az első harmad elején látszott, hogy ritmusban, játéktudásban van különbség a csapatok között, mely a harmad vége felé gólokban is 
megmutatkozott. Az egész pályán történő letámadás gyakorlására kedvező alkalmat adott a találkozó, ami következtében olyan tempót 
tudtunk diktálni a hazaiak számára, amit az első játékrészben is alig tudtak lekövetni. 
A második harmadban vendéglátóink látványosan elkezdtek fáradni, ami miatt óriási fölényben kezdtünk el játszani, igaz egy-két rossz 
helyen elvesztett labdát követően, az RTK-nak is voltak ígéretes kontrái. 
A harmadik, és egyben utolsó játékrészben, fiaink is belefáradtak a letámadás okozta fizikai kihívásokba, de végig kontroll alatt tartva a 
mérkőzést óriási labdabirtoklási fölényt alakítottak ki, mely szép támadásokban, illetve gólokban is megmutatkozott. A végén megérdemelt 
5-0-ás győzelmet arattunk 

 

Összegzés: A mérkőzés tökéletesen megfelelt egy ráhangoló, formába hozó találkozónak, ahol fő célként a 

letámadást kellett megvalósítaniuk fiainknak. Az eredmény jól mutatja a két csapat közötti különbséget, ellenben 

formánkon van még mit javítani.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 
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